

# శుభ తెలంగాణ

శుక్రవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :192

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## లక్ష వినాయక మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ

గణేశ నవరాత్రుల్లో ఎకో ఫ్రెండ్లీ ప్రతిమలను ప్రోత్సహిస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం జీహెచ్ఎంసీ 150 వార్డు కార్యాలయాల్లో అందుబాటులో హెచ్ఎంసీవి ఆధ్వర్యంలో మరో 50 ప్రాంతాల్లో పంపిణీ



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): వినాయక చవితి పండగను పురస్కరించుకుని హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ మట్టి వినాయక విగ్రహాల పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టింది. వినాయక చవితి పండగ సందర్భంగా లక్ష మట్టి వినాయక ప్రతిమలను పంపిణీ చేయనుంది. ఈ మేరకు వినాయక మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మంతులు కేటీఆర్, గంగుల కమలాకర్, ప్లానింగ్ బోర్డ్ వైస్ చైర్మన్ బి.వి.నోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే శంబీపూర్ రాజు ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత తెలంగాణ సచివాలయంలో హెచ్ఎంసీవి అధికారులు సీఎస్ శాంతికుమారికి వినాయక మట్టి ప్రతిమను అందజేశారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 14 నుంచి 17వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ జంట నగరాలలో హెచ్ఎంసీవి వినాయక మట్టి ప్రతిమలను పంపిణీ చేయనుంది. 40 కేంద్రాల్లో పంపిణీ చేయనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

## ఈడీ కాదు.. మోదీ నోటీస్ వచ్చింది

ఈడీ నోటీసులపై పెద్దగా ఆలోచించాల్సిన అవసరం లేదు: ఎమ్మెల్యే కవిత తనకు నోటీసులు వచ్చాయని, న్యాయసలహా తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పిన కవిత రాజకీయ కక్షతో వచ్చిన నోటీసులు కాబట్టి అంతగా స్పందించాల్సిన అవసరం లేదని వెల్లడి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఢిల్లీ లిక్చర్ స్టాం కేసులో వచ్చింది ఈడీ నోటీసు కాదు మోదీ నోటీసు అన్నారా పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ఈడీ నోటీసుపై తమ లీగల్ టీం పరిశీలిస్తుందన్నారు. ఢిల్లీ లిక్చర్ స్టాం కేసును ఏదాది కాలంగా టీవీ సీరియల్ గా సాగదీస్తున్నారు. కాబట్టి పెద్దగా ఆ లోచించాల్సిన అవసరం లేదని కొ ఢిల్లీపోశారు. ఎలక్షన్ వచ్చా యి కాబట్టి కొత్త ఎపిసోడ్ తీస్తున్నారంటూ చురకలం టీంచారు. ఇది రాజకీయ కక్షతో పంపించిందని స్పష్టం చేశారు. ఎమ్మెల్యే కవితకు ఈడీ మట్టి నోటీసులు ఢిల్లీ లిక్చర్ స్టాం కేసులో వచ్చిన ఈడీ నోటీసుపై లీగల్ టీమ్ తో సంప్రదిం పులు జరుపుతా మని ఎమ్మెల్యే కవిత తెలిపారు. లీగల్ టీమ్ సూచనలు, సలహాల మేరకు ముందు కు సాగతా మన్నారు. తమ లాయర్లు ఏం చెప్పే అలా చేస్తామన్నారు ఎమ్మెల్యే కవిత. తాము ఏ పార్టీకి బీ టీమ్ కాదని ఎమ్మెల్యే కవిత స్పష్టం చేశారు. కేంద్రంలో అమిత్ షాతో సమావేశం అయ్యారన్న వార్తల్లో వాస్తవం లేదన్నా రు. ఎవరతో సమావేశం అవ్వాలన్న అవసరం తమకు లేద న్నారు.

## చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేయించింది బీజేపీనే..



సీపీఐ నారాయణ కీలక వ్యాఖ్యలు హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిని అరెస్ట్ చేయించింది బీజేపీ ప్రభుత్వమే అని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ విమర్శించారు. సీపీఐ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట వారోల్తవలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణగూడ వెలిసింది సిగ్గులే పద్ద

## తమిళనాడు, కేరళ రాష్ట్రాలను హిందీ ఎలా కలుపుతుంది

- ఈసారి హిందీ భాషపై వ్యాఖ్యలు చేసిన ఉదయనిధి స్టూడియోస్
- హిందీ బిజినెస్ సందర్భంగా అమిత్ షా ప్రసంగం
- యావత్ దేశాన్ని హిందీ ఏకం చేస్తుందన్న అమిత్ షా
- హిందీ ఒక్కటే గొప్ప భాష అనే భావనను బీజేపీ విదనాదాలని హితవు



## టీఎస్ ఆర్టీసీ బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదం

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు తమిళిసై శుభాకాంక్షలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా కొత్త రోల్ ప్రారంభించారంటూ వ్యాఖ్య

నెల రోజుల పాటు బిల్లును పరిశీలించిన గవర్నర్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసే బిల్లుకు గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ ఎట్టకేలకు ఆమోదం తెలిపారు. దాదాపు నెల రోజుల పాటు బిల్లును నిశితంగా పరిశీలించి, న్యాయ సలహా తీసుకున్న తర్వాత గురువారం సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు గవర్నర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా కొత్త రోల్ ప్రారంభించారంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఉద్యోగులకు భవిష్యత్తులో



### రైతులకు నష్ట పరిహారం ఇవ్వండి..

అప్పుడే ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభించండి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభించే ముందు భూమిని కోల్పోతున్న రైతులకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డిశ్ అరుణ

### దెంగ్యూలో కొత్త రకం... చాలా దేంజర్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): సీజనల్ వ్యాధులతో ఇప్పటికే ఊపిరా దనివ్వని పరిస్థితుల్లో ఉంటే.. ఇప్పుడు దెంగ్యూ వైరస్ వేరియంట్ మరింత ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. ఈ మ్యూటీషన్ ను అధికారులు నోయిడా లో కనుగొన్నారు. ఈ కొత్త జాతితో అంటు వ్యాధులు, అనారోగ్యాల ప్రమాదాన్ని మరింత పెంచింది. ఈ వైరస్ నుంచి మనల్ని మన చుట్టూ ఉన్న



### సనాతన ధర్మ నాశనమే వారి ప్లాన్..

ప్రతిపక్షాలపై మోదీ ఘాటు వ్యాఖ్యలు

### పంశరాజుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా

రామంఛాపూర్ వంశరాజ్ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆక్రీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనిన ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలు అర్హులకు అందేలా కృషి చేస్తా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS రాష్ట్ర నాయకులు, వంశరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, రామంఛాపూర్ వంశ రాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండారి లక్ష్మారెడ్డి - బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఉపవర్గ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి



ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులపై నిర్లక్ష్య ధోరణి అవలంబిస్తుంది

మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు దూడల బక్షం గౌడ్



శుభ తెలంగాణ : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు రాష్ట్రంలో అన్యాయం జరుగుతుందని బిజెపి మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు దూడల బక్షం గౌడ్ ఆరోపించారు. చౌబుట్ల మున్సిపల్ కేంద్రం జాతీయ రహదారిపై బిజెపి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబోమ్మతో గురువారం రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దూడల బక్షం గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులపై నిర్లక్ష్య ధోరణి అవలంబిస్తుందని కేంద్రమంత్రి, బిజెపి అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి చేపట్టిన నిరసన దీక్షను చెదరగొట్టారని ఆరోపించారు. కిషన్ రెడ్డిని అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని, అక్రమ అరెస్టును ఖండించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రమణగోని శంకర్, మండల అధ్యక్షుడు రిక్టల సుధాకర్ రెడ్డి, దానోజు బిక్షమాచారి, గుజ్జల సురేందర్ రెడ్డి, పోలోజు శ్రీధర్ బాబు, బిల్లల జంగయ్య గౌడ్, ఉడుగు యాదయ్య గౌడ్, దిందు భాస్కర్, ఉబ్బు బిక్షపతి, పబ్బి వంశీ, ఎర్ర గణేష్, బండారు మహేందర్, బుద్ధ సురేష్, రాధారావు సత్యయ్య, లక్ష్మిని పాండు, బాతరాజు లింగస్వామి, చింతపల్లి వినయ్ రెడ్డి, సందగళ్ళు కిరణ్, పబ్బి అశోక్, యాల సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16 సెప్టెంబరు 2023న భారత్ ఎమర్జెన్సీ మెడికల్ సర్వీసెస్ (భారత్ ఈఎంఎస్) దినోత్సవం

శుభ తెలంగాణ : సీపీఆర్ శిక్షణ %౮౮ అరోగ్య శిబిరాలను నిర్వహించే (%xజూపూ%)బహుఎంపి ఫౌండేషన్ మా సంరక్షణ భాగస్వామి సెంచరి హాస్పిటల్లో కలిసి నిర్వహించబడుతుంది. 16 సెప్టెంబరు 2023న భారత్ ఎమర్జెన్సీ మెడికల్ సర్వీసెస్ (భారత్ ఈఎంఎస్) దినోత్సవం సందర్భంగా, వివిధ ఆసుపత్రులు/సంస్థల్లో అత్యవసర సంరక్షణ / ప్రథమ చికిత్స కోసం ఎమర్జెన్సీ ఫస్ట్ రెస్పాండర్స్ (ఈఎఫ్ఆర్)కి సంబంధించిన పరస్పర శిక్షణ కార్యక్రమాల కోసం సీపీఆర్ శిక్షణ క్వాలిఫైర్ విద్యార్థులు చేయబడుతుంది మరియు ఈ శిక్షణ ఉంటుంది. యువతకు, పోలీసు సిబ్బందికి, వాలంటీర్లకు, ప్రాణాహుతి రక్షించడానికి అసక్తి ఉన్న వారందరికీ ఉచితంగా ఇవ్వబడుతుంది. గుండెపోటు వచ్చిన వారికి సరైన సమయంలో సీపీఆర్ చేయడం ద్వారా వారు ప్రాణదాతలు అవుతారు, తద్వారా సీపీఆర్ అందించాల్సిన లోతుగా ఎవరూ చనిపోరు, గోల్డెన్ అవర్లో అత్యవసర ప్రథమ చికిత్స పొందాలనే ఉద్దేశ్యంతో, తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రాలో కనీసం వెయ్యి మందికి ప్రదేశ్ ఈ అకాడమీలో శిక్షణ పొందింది, వారికి వారి వాలంటీర్ సిస్టమ్ యొక్క ధృవీకరించబడిన రిజిస్ట్రేషన్ ఇవ్వబడింది. వారి కోర్ ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ టీమ్కు శిక్షణ ఇవ్వడానికి, సిద్ధం చేయడానికి ప్రణాళికలు తయారు చేయబడుతున్నాయి %xజూపూ% ఫౌండేషన్ తెలంగాణ హెడ్ఎక్జిలెటాతావీ 7386610882



అక్రమ అరెస్టులతో టిడిపి పార్టీ గెలుపును ఆపలేరు

యూవారం రవీందర్ గౌడ్ శుభ తెలంగాణ : మండల కేంద్రంలోని చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై చింతపల్లి మండల టిడిపి అధ్యక్షులు యూవారం రవీందర్ గౌడ్ ఖండిస్తూ చంద్రబాబుకు నోటీసులు ఇవ్వకుండా అక్రమ అరెస్టు చేయడం అన్యాయం అని అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి దర్శాపు చేపి ముందు ప్రశ్నించకుండా అరెస్టు చేయడం మంచిది కాదని గతంలో ఢిల్లీ ఉపముఖ్యమంత్రి అరెస్టు చేసే సమయంలో నోటీసులు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు టిడిపి అధినేత మాజీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు పై జగన్ ప్రభుత్వం కక్షగడ్డి పెట్టిన సైల్ డెవలప్మెంట్ అక్రమ కేసులు ఆయన తరఫున న్యాయవాదులు న్యాయం పోరాటం చేస్తున్నారని చంద్రబాబు భద్రత ఆరోగ్యం పై కుటుంబ సభ్యులు ఆయన తరఫున న్యాయవాదులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నా తరుణంలో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి ఇప్పటికే అటు ఏసీబీ కోర్టులో ఇటు హైకోర్టులో పలు పిటిషన్ దాఖలు చేసిన బాబు తరఫున సీనియర్ లాయర్లు టిడిపి నేతలు జగన్ రెడ్డిని శాశ్వతంగా జైల్ లో ఉండే రోజు త్వరలోనే వస్తుందని హెచ్చరించారు



కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభను విజయవంతం చేద్దాం

శుభనగరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వెంజల రామాంజనేయులు గౌడ్ శుభ తెలంగాణ : తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ నేతృత్వంలో నిర్వహించే కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభకు అఖిల భారత కాంగ్రెస్ అగ్రనేత %౮౮ తెలంగాణ ప్రధాత. సోనియాగాంధీ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా...తెలంగాణ బిడ్డలుగా ఆ తల్లి రుణం తీర్చుకొనేందుకు....రా...కదిలరా...కదంతోక్కు విజయగమ్మం తుక్కుగూడతై... హైదరాబాద్ 17న జరగనున్న భారీ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలి. ఈ యొక్క భారీ బహిరంగ సభకు భువనగిరి నియోజకవర్గం నుండి భారీ ఎత్తున కదిలి రావాలని భువనగిరి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వెంజల రామాంజనేయులు గౌడ్ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి తెలియజేశారు.



సామాజిక చైతన్యానికి ప్రతీక కాళోజీ...

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14, (శుభ తెలంగాణ) సామాజిక చైతన్యానికి, ఉద్యమానికి ప్రతీక కాళోజీ నారాయణరావు అని వక్కు అభిప్రాయపడ్డారు. తెలుగు శాఖ, హెచ్ సియూ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నాడు కాళోజీ నారాయణరావు జయంతోత్సవాన్ని తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు ఆచార్య దార్ల వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. సెప్టెంబర్ 9 వతేదీన వృద్ధుల కాళోజీ జయంతిని ఆరోజు తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు వివిధ విశ్వవిద్యాలయాలు, కళాశాలల్లో వక్కులు పాల్గొనడం వల్ల జరుపుకోలేకపోయామని అందువల్ల నేడు జరుపుకుంటున్నామని శాఖాధ్యక్షులు ఆచార్య దార్ల వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ప్రముఖ సాహితీ విమర్శకులు ఆచార్య పిల్లలమర్రి రాములు ముఖ్యవక్తగా పాల్గొని మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలో తెలుగు భాషా చైతన్యాన్ని పెంపొందించడంలో కాళోజీ నారాయణరావు పాత్ర చిరస్మరణీయమైందని ఆచార్య పిల్లలమర్రి రాములు అన్నారు. చిన్ననాటి నుంచి కాళోజీ తిరుగుబాటు లక్షణాలు ఉన్నవారని, నిజామ్ కాలంలో తెలుగు భాష, తెలుగు వాళ్ళందరికీ కాళోజీ పోరాడారని, దానిలో భాగంగానే

విశాలాంధ్ర ఉద్యమాన్ని హైదరాబాద్ రాజధానికావాలనడాన్ని చూడాలన్నారు. తర్వాత తెలంగాణ, రాయలసీమ, ఆంధ్ర ప్రాంతాలలో తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని 1969 ఉద్యమంలో ఎత్తి చూపించారని ఆచార్య పిల్లలమర్రి రాములు అన్నారు. కాళోజీ భాషాప్రయోగాలను, వాటిలోని జెవిత్వాన్ని సోదాహరణంగా వివరించారు. ఈ సమావేశానికి డా. భూకా్య తిరుపతి స్వాగతం పలుకగా, ఆచార్య డి.విజయలక్ష్మి వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆచార్య ఎం. గోనానాయక్,



డా. భూకా్య తిరుపతి, డా. బాణాల భుజంగరెడ్డి, డా. డి.విజయలక్ష్మి వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆచార్య ఎం. గోనానాయక్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్, బీ జె పీ కాంగ్రెస్ పార్టీలను గ్రామాలల్లోకి రానియ్యకండి...

బీఎస్పి దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ఎర్ర కృష్ణ జాంభవ... దేవరకొండ, సెప్టెంబర్ 14, (శుభ తెలంగాణ) పల్లె పల్లెకు బీఎస్పి ప్రగతి భవన్ అరెస్టు యాత్ర 3వ రోజు భాగంగా చింతపల్లి మండల లో నెలవాలపల్లి, తీర్థాలపూర్, గ్రామాలల్లో పర్యటిస్తూన్న బీఎస్పి దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ఎర్ర కృష్ణ జాంభవ ప్రయతీస్తూ స్థానిక ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ గ్రామ గ్రామానా పర్యటించడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కాంగ్రెస్ పార్టీలను గ్రామాలల్లోకి రానియ్యకండి అని పిలుపునిచ్చారు. ఆయా పార్టీలు తర తరలూ మోసం చేయబట్టి ఈ రోజు మన ప్రజలకు ఈ పరిస్థితి ఉన్నదని కావ్య వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఎస్పి గెలుపుకు అందరూ సహకరించాలని తెలిపారు. ఇప్పటి నుండి ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామాలల్లో అభివృద్ధి లేక, కనీస వసతులు లేక అనేక ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్న ప్రజలను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కనీసం వారిని పట్టించుకునే నాధుడే లేదు అని ఇప్పటికైనా ప్రజలు



మేల్కొని బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కాంగ్రెస్ పార్టీలను గ్రామాలల్లోకి రానియ్యకండి అని పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వాల బహుజన సమాజాన్ని మోసం చేస్తున్నాయి, వారి మోసలా నుండి ప్రజలు మేల్కొని దా ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర నికి ముఖ్యమంత్రి చేస్తేనే మన బతుకులు మారుతాయి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండలం అధ్యక్షులు ముదిగొండ మొగులయ్య, నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకాష్ స్వేరో, నాయకులు మంగ నాయక్, అర్జున్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిషన్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టుపై కేసీఆర్ దిష్టి బొమ్మ దహనం

ఇబ్రహీంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : ఇందిరపార్టీ వద్ద ఉద్యోగాలు కల్పించాలని నిరుద్యోగి భృతి ఇవ్వాలని బుద్ధవారం 24 గంటల ఉపవాస దీక్ష చేపట్టిన బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి ని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి దీక్ష బగ్గుం చేసినందుకు నిరసనగా యూవారం మండల కేంద్రం లో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు తాండ్ర రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో కేసీఆర్ దిష్టి బొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ాట్లాడుతూ... నిరుద్యోగ యువతపై కేసీఆర్ ప్రభుత్వము 9 ఏండ్లూ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుంది నిరుద్యోగులపై నిర్లక్ష్యం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపుతేనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై అధ్యక్షులు కేంద్ర మంత్రివర్గులు కిషన్ రెడ్డి ఇంద్ర పార్టీ వద్ద బుద్ధవారం ఉదయం 11 గంటల నుండి మరనటి రోజు 11 గంటల

వరకు దీక్షను ప్రారంభించడం జరిగింది. పలువురు నేతలు మద్దతు తెలిపారు నిన్న సాయంత్రం 6 గంటలకు పోలీసులు చుట్టూ మట్టి ఒక పార్లమెంటు సభ్యుడు ఒక కేంద్ర మంత్రి అని కూడా చూడకుండా విచక్షణ రైతంగా పోలీసులు తోపులాటడం జరిగింది. బిజెపి నాయకులు కొంతమంది గాయాలయనే అందుగ్గాను నిరసన చేపట్టడం జరిగింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి నూకలు దగ్గర పడినవి రేపు రాబోయే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీకి అన్ని వర్గాల మద్దతు కచ్చితంగా ఈ రాష్ట్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పడకుండాని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఓపీసీ మోర్తా రాష్ట్ర నాయకులు గోగిగర్ రమేష్, బీజేపి మోర్తా ఉపాధ్యక్షులు ఎలిమినేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్సీ మోర్తా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు విక్రమ్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిషన్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టు నిరసిస్తూ కేసీఆర్ దిష్టిబొమ్మని దహనం

ఇబ్రహీంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బొంగులూరు ఎక్స్ రోడ్ యందు భారతీయ జనతా పార్టీ ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు శిగ వీరస్వామి గౌడ్, ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు నిరసన దీక్షలో భాగంగా కేసీఆర్ దిష్టిబొమ్మను బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు రాల్చిగా వెళ్లి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ బిజెపి ఇంచార్జి కొత్త అశోక్ గౌడ్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ బిజెపి షేర్ బీదర్ పొట్టి రాములు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అశోక్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువతపై కేసీఆర్ ప్రభుత్వము 9 ఏండ్లూ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుంది నిరుద్యోగులపై నిర్లక్ష్యం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపుతేనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై మా అధ్యక్షులు కేంద్ర మంత్రివర్గులు కిషన్ రెడ్డి గారు ఇంద్ర పార్టీ వద్ద బుద్ధవారం ఉదయం 11 గంటల నుండి మరనటి రోజు 11 గంటల వరకు దీక్షను ప్రారంభించడం జరిగింది. పలువురు నేతలు మద్దతు తెలిపారు నిన్న సాయంత్రం 6 గంటలకు పోలీసులు చుట్టూ మట్టి ఒక పార్లమెంటు సభ్యుడు ఒక కేంద్ర మంత్రి అని కూడా చూడకుండా విచక్షణ రైతంగా పోలీసులు తోపులాటడం జరిగింది. బిజెపి నాయకులు కొంతమంది గాయాలయనే అందుగ్గాను గురువారం నిరసన చేపట్టడం జరిగింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి నూకలు దగ్గర పడినవి రేపు రాబోయే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీకి అన్ని వర్గాల మద్దతు కచ్చితంగా ఈ రాష్ట్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని గంటపడంగా చెప్పడం జరిగింది. పొట్టి రాములు

మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నీళ్లు నిధులు నియామకకాలు మీద ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. రాష్ట్రంలో లక్షలాదిమంది నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానని చెప్పడం జరిగింది. కేసీఆర్ కుటుంబానికి అవన్నీ దక్కాయి ఉద్యోగ ప్రకటనలు చేయడానికి తొమ్మిదేళ్ల పట్టింది నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానని కేసీఆర్ మాట తప్పదు దట్ట బంధు ఇస్తానని మాట తప్పదు బీసీ బంధుస్తానని మాట తప్పాడు దట్టనున్న ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని మాట చెప్పాడు దట్టకులకు మూడు ఎకరాల పొలం ఇస్తానని మాట తప్పదు గిరిజనులకు మూడు ఎకర పొం ఇస్తానని తప్పదు రాబోయే రోజుల్లో కేసీఆర్ ని గద్ద దింపడం భాయం తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలో రావడం భాయమని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఓపీసీ కార్యవర్గ సభ్యులు నిట్టూ శ్రీశైలం, రంగారెడ్డి జిల్లా మీడియా సెల్ కన్వీనర్ ఉడుతల అశోక్ గౌడ్, రంగారెడ్డి జిల్లా గీతా సెల్ కన్వీనర్ వండల లక్ష్మీపతి గౌడ్, రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గుడిచేపిని సతీష్ గౌడ్, శిగ ప్రభాకర్ గౌడ్, మనోహర్ లాల్, ఉపాధ్యక్షులు ఐలయ్య, గణేష్ గౌడ్, విజయలక్ష్మి గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, నోముల రాజు, బాత్ అధ్యక్షులు రామగళ్ళ నరసింహ, తేపర్ రాజు, పట్నాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ బీజేపి ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల మహేష్, కామ్ తెల్లి సంతోష్, చింతాకుల రాఘవేందర్, గోరూసు శ్రీకాంత్, శ్రీనాథ్, అనంతరాజు, ముకెర మానిష్, వినయ్ కిశోర్ అజయ్ గణేష్ బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంద నాయక్ తండాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



శుభ తెలంగాణ : గీసుకొండ మండలం నంద నాయక్ తండా లో బుద్ధవారం సత్వపతి రాధోద్. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు ఈ సందర్భంగా రూపాయలు రెండు కోట్లతో నూతనంగా నిర్మించబోయే బంజారా భవనం. రూపాయలు రెండు కోట్ల 40 లక్షలతో నంద నాయక్ తండా నుండి రంగాపురం వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు వారు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

17న తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం



శుభ తెలంగాణ : హైదరాబాద్ సిటీ బ్యూరో: ఈ నెల 17-09-2023న (ఆదివారం) తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవంను విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరీష్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం, కొంగరకలాన్ నందు ఉదయం 9:00 గంటలకు జాతీయ జెండాను ముఖ్య అతిథి రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొనాలని కలెక్టర్ సూచించారు.- జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి రంగారెడ్డి జిల్లా గారిచే జారీ చేయనైనది



# భూగర్భ డ్రైనేజి(యు జి డి) పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆరెకపూడి గాంధీ

శుభ తెలంగాణ : చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని డి.పి. శ్రీ నగర్, సిడిజన్ కాలనీ, నురకల్ ఎన్ క్వేట్, శంకర్ నగర్ కాలనీలలో రూ. 87.00 ఎన్ డై ఏడు లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయం తో నూతనంగా చేపట్టబోయే భూగర్భ డ్రైనేజి(యు జి డి) పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ మాట్లాడుతూ భూగర్భ డ్రైనేజి సమస్య పరిష్కారమే ద్వేయంగా ముందుకు వెళుతున్నాం అని, పలు కాలనీ లలో ప్రజల నుండి వచ్చిన వినతి మేరకు మరియు మా కార్పొరేటర్లు, మా దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను పరిగణలోకి తీసుకొని ప్రత్యేక చొరవ తో శీరింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజా డివిజన్ కి ఒక కిలో మీటర్ (1%ఖం) మేర చొప్పున భూగర్భ డ్రైనేజి పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులు మంజూరి అయినవి అని దానిలో భాగంగా ఈ రోజు శంకుస్థాపన చేసుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. అత్యవసరం ఉన్న చోట, నిత్యం పొంగుతున్న ప్రాంతలలో ప్రథమ ప్రాధాన్యత గా పనులు పూర్తి చేస్తామని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ తెలియచేశారు. ఏ చిన్న సమస్య అయిన నా దృష్టికి వచ్చిన తప్పకుండా పరిష్కారమని, కాలనీ లలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, కాలనీలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళుతు సమస్య రహిత ఆదర్శవంతమైన కాలనీ లు గా తీర్చిదిద్దడమే నా ప్రథమ లక్ష్యం అని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఎన్నో విండ్ర సమస్య నేటి తో తిరుసని, అదేవిధంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని, యు జి డి వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని, ప్రజలకు స్వస్థమైన, చక్కటి ఆహారకరమైన వాతావరణం కలిపిస్తామని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ చెప్పడం



జరిగినది. పనుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని గాంధీ అధికారులను ఆదేశించడం జరిగినది, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని, అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటానని, మెరుగైన ప్రజా జీవనానికి అన్ని రకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు తనవంతు కృషి చేస్తానని, నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికని, అదేవిధంగా సంక్షేమం మరియు అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుందని ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ మాధ్యమంలో మంత్రి కేటీఆర్ సహకారం తో శీరింగంపల్లి నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శవంతమైన, ఆగ్రామిని నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు.

శంకుస్థాపన చేసిన కార్యక్రమాల వివరాలు : మంజూరైన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు... 1. డి.పి. శ్రీ నగర్, సిడిజన్ కాలనీ, నురకల్ ఎన్ క్వేట్, శంకర్ నగర్ కాలనీ లో రూ. 87.00 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నూతనంగా చేపట్టబోయే యు జి డి నిర్మాణ పనులు. పై సేవ్స్ యు జి డి పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగినది అని ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి అధికారులు డి జి ఎం నాగప్రియ, మేనేజర్లు సుబ్రమణ్యం, పూర్వేశ్వర్, మరియు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డు మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, బూత్ కమిటీ మెంబర్లు, కాలనీ వాసులు, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పత్రాలు సరిగా లేని వాహనాలు సీజ్ జగనాచందాల్ ఆకస్మికంగా పోలీసుల కార్యచర్య ..! ప్రజలకు రక్షణ, భద్రత భావం కల్పించడమే పోలీసు గార్డ్ , బయ్యారం సి బి బాబు రావు



శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం... బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లో, జాగ్స్ తండ్రిలో ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు సి బి బాబు రావు గారి ఆధ్వర్యంలో ఎన్ ఐ ఉపేందర్, వెంకన్న, పోలీస్ సిబ్బంది మొత్తం 20 మందితో ఆకస్మికంగా కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం కార్యక్రమం నిర్వహించి ఇళ్లను సోదాలు నిర్వహించి గ్రామ ప్రజలతో సి బి గారు మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకోవడం జరిగింది. వాహన పత్రాలు సరిగా లేని 15 వాహనాలు సీజ్ చేశారు. 350 లీటర్ గుడుంబా టెంకం పానకం ద్వారా చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సి బి మాట్లాడుతూ, నేరాల నిర్మూలన కొరత కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ప్రజలకు రక్షణ, భద్రత భావం సెన్సాస్ సెక్యూరిటీ కల్పించడం గురించి, నేరాల నియంత్రణ మరియు ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు గాని నేరస్థులు గాని వచ్చి షెల్టర్ తీసుకుంటున్నారా అనే విషయం కార్డన్ చర్చ ద్వారా తెలుస్తుందని అన్నారు. ప్రజలకు పోలీసులు ఎప్పుడూ, ఏ సమయం లో అయిన అందుబాటులో ఉంటారు అనే భరోసా సమస్యలకు కలిగించడం కోసమే కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగానే కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని డి.పి. ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. వాహనాలు నడిపే టప్పుడు తప్పకుండా పాల్సెట్ ధరించాలి అని సూచించారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ అందరూ కలిగి ఉండాలి అన్నారు. వాహనాల సంబంధించిన అని ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు, ఇన్సూరెన్స్, పాల్యూషన్ కలిగి ఉండాలి అన్నారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా ఉండి ఏదైనా ప్రమాదం జరిగిన సమయం లో ఇన్సూరెన్స్ వర్తించదు, ఇన్సూరెన్స్ గడువు ముగియాక ముందే దానిని రెనివల్ చేపించుకోవాలని సూచించారు. మీ గ్రామం లో ఎవరైనా కొత్తవారు అనుమానాస్పరులగా తిరుగుతూ ఉంటే వెంటనే పోలీస్ లేదా డయల్ 100 కు ఫోన్ చేసిన వెంటనే చర్యలు చేపడతామన్నారు. తనిఖీలు నిర్వహించడం వలన నేరాల రేటు తగ్గుతాయని ప్రజలకు మరింత రక్షణ కల్పించవచ్చని తెలిపారు. గ్రామాలలో మరింత స్వీయ రక్షణ కొరకు సీ.సి. కెమెరాలు అమర్చుకోవాలని ఈ విషయంలో పోలీసుల సహకారం ఉంటుందని, భద్రతా పరమైన అంశాలలో సీ.సి. కెమెరాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని తెలిపారు. సైబర్ నేరగ్రాఫ్ పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని మనకు తెలిసినట్లువంటే నెంబర్ నుంచి వచ్చిన మెసేజ్లను లింకులు ఓపెన్ చేయద్దామని, అత్యాచార పోయి లాటరీ వచ్చిందని, లోన్ వచ్చిందని వచ్చిన, ఏదైనా గిట్టె లు వచ్చాయని ఫోన్ కాల్స్ వచ్చిన మెసేజ్ లు వచ్చినా వెంటనే వాటిని సమాధానమిస్తూ ఓటిబి లను పిన్ నెంబర్ లను చెప్పకూడదు. సైబర్ నేరగ్రాఫ్ చర్యలో మోసపోయిన ట్యూత్ వెంటనే 1930 లేదా డయల్ 100 కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఆధ్వర్యంలో ఎన్ ఐ ఉపేందర్, వెంకన్న, పోలీస్ సిబ్బంది మొత్తం 20 మందితో ఆకస్మికంగా కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం కార్యక్రమం నిర్వహించి ఇళ్లను సోదాలు నిర్వహించారు.

## అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై సైబరాబాద్ సీపీ కో-ఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు

శుభ తెలంగాణ : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సన్నాహకంగా ఈరోజు అంటే 14.09.2023న సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో రెవెన్యూ, పోలీస్ శాఖలతో పాటు కలెక్టర్లు రంగారెడ్డి జిల్లా, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలు, సీపీ రాచకొండతో కీలక సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు.



సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ శ్రీ స్టీఫెన్ రవీంద్ర అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా, పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఆవేశ్యతను నొక్కి చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా సాగేందుకు పోలీసు మరియు సివిల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కనరత్నలను అమలు చేయాలని భారత ఎన్నికల సంఘం సూచనలను తప్పనిసరి చేసింది. శ్రీ డిఎన్ చౌహాన్, ఐపిఎస్., పోలీస్ కమిషనర్, రాచకొండ, శ్రీ అవినాష్ మొహంతి, ఐపిఎస్., అడిషనల్ సీపీ, సైబరాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ డి. అమోయ్ కుమార్, ఐఎఎస్., రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ ఎన్. హరీష్, ఐఎఎస్., తదితరులు జిల్లా రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు. సైబరాబాద్ సీపీ శ్రీ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, ఐపిఎస్., సంభాష్య సమన్వయక ప్రాంతాలను గుర్తించి వాటిని సత్కరమే పరిష్కరించేందుకు అన్ని విభాగాల మధ్య సహకార ప్రయత్నాల ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు. రాచకొండ సీపీ డిఎన్ చౌహాన్, ఐపిఎస్., అధికారులందరూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమాలు మరియు విధులపై లోతైన అవగాహన కలిగి ఉండవలసిన ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో రెండు జిల్లాల కలెక్టర్లు, సీపీలు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అనుసరించాల్సిన చర్యలపై చర్చించి సూచనలు చేశారు. పోలీస్ కేంద్రాలు, పోలీస్ కేంద్రాల సౌకర్యాలు, లభ్యతలపై చర్చ జరిగింది. సైబరాబాద్ పరిధిలోని రంగారెడ్డి మరియు మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాల పరిధిలోకి వచ్చే అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించిన ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్

మెషిన్ స్టోరేజ్ రామూలు, డి.పి.బ్యూషన్ %౦౦% రిసెప్షన్ సెంటర్లు మరియు కౌంటింగ్ సెంటర్ల గురించి కూడా. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా శాంతియుత వాతావరణం ఎలా ఉండాలనే దానిపై పోలీసులు, రెవెన్యూ సిబ్బందికి క్లుప్తంగా వివరించారు. పోలింగ్ స్టేషన్లు మరియు పోలింగ్ స్టానాలపై ప్రదర్శనను అందించారు. మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ డి. అమోయ్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రక్రియను నిష్పక్షపాతంగా మరియు నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించేందుకు భారత ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో శంషాబాద్ డి.పి. కె. నారాయణరెడ్డి, ఐపిఎస్., డి.పి. రాజేంద్రనగర్, డి.పి. బాలానగర్ శ్రీ శ్రీనివాసరావు, ఐపిఎస్., శ్రీ జె జగదీశ్వర్ రెడ్డి, డి.పి. మాదాపూర్ శ్రీ జి. సంధీష్, డి.పి. ఎన్.బి. సైబరాబాద్ శ్రీ ఆశోక్ కుమార్, డి.పి. ఎల్. ఎల్. ఎల్. సి. ఎం. శ్రీ. ఈ సమావేశానికి అనుబంధ డి.పి.లు, పోలీస్ నోడల్ అధికారులు/డి.పి.లు, సంబంధిత అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, రెండు కమిషనరేట్లలోని డి.పి.లు, ఎస్.పి.లు, ఎన్నికల సెల్ సిబ్బంది హాజరయ్యారు.

## విద్యుత్ సమస్యకు పరిష్కారం

- 9వ వార్డులో 25 హెచ్.టి. ట్రాన్స్మిట్టర్ ప్రారంభం
- బి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బలకేంద్ర రెడ్డి
- వార్డ్ మెంబర్ తెలగమళ్ల అనిత రవీందర్
- కాలనీ దశలవారీగా అభివృద్ధి చేస్తాం

ఇట్రహంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : యాచారం మండల పరిధిలోని నందివనపల్లి గ్రామంలో 9వ వార్డులో గత కొంతకాలంగా లో వోల్టేజీతో కాలనీవాసులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనేవారు. ఈ విషయాన్ని 9వ వార్డు తెలగమళ్ల అనిత రవీందర్ విద్యుత్ సమస్యను గ్రామ సర్పంచ్ కంబలపల్లి ఉదయశ్రీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీంతో వెంటనే స్పందించిన గ్రామ సర్పంచ్ విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడి సుమారు 2.50 లక్షల రూపాయలతో 25 హెచ్.టి. ట్రాన్స్మిట్టర్ ఆ వార్డులో ఏర్పాటు చేశారు. గురువారం విద్యుత్ ట్రాన్స్మిట్టర్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి బీ ఎన్

రెడ్డి (ట్రస్ట్ చైర్మన్ బలకేంద్ర రెడ్డి హాజరై ప్రారంభించారు. కాలనీ విద్యుత్ సమస్య పరిష్కరించిన గ్రామ సర్పంచ్, విద్యుత్ అధికారులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు వార్డ్ మెంబర్ తెలియజేశారు. అలాగే కాలనీలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న తనకు తెలియజేయాలని అన్నారు. కాలనీ దశలవారీగా అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాలనీ వాసులు గ్రామ కార్యకర్తల మహేందర్, శాంతయ్య, రవీందర్, అలెగ్జాండర్, రాజేందర్, రాజ్ కుమార్, రమేష్, మహేష్, ప్రశాంత్, విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సీట్ ద్వారా మెడికల్ సీటు సాధించిన నిరుపేద విధ్యార్థిని జైర్నోని రాజు చేయూత...



ఇట్రహంపట్నం, శుభ తెలంగాణ : మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామానికి చెందిన నిత్యం కూలిపనులు చేసే పిడుగు సత్యనారాయణ కూతురు పిడుగు సింధుకు దేశ వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన మెడికల్ ( యం.బి.బి.యస్.) పోటీ పరీక్ష సీట్ లో, ఆరుట్ల గ్రామానికి చెందిన సింధు అనే బీద విద్యార్థిని మెడికల్ సీటు కేటాయింప బడింది. దిన కూలీ పని చేస్తున్న పిడుగు సత్యనారాయణకు ఫీజులు భరించే స్థానం లేక పోవడంతో జైర్నోని రాజు కాలేజీ ఫీజు కొరకు 25000/- రూపాయలు సింధుకు అందజేశారు. జైర్నోని రాజు మాట్లాడుతూ, సింధు ఏప్రిల్ 2021 సం.లో ఆరుట్ల జి. ప. ఉ. పాఠశాల లో పదవ తరగతి పరీక్షలో క్లాస్ టాపర్ గా నిలిచిందని, సీట్ పోటీ పరీక్షలో మెడికల్ సీటు పొందడం అభినందనీయమని, ప్రభుత్వ పాఠశాల లో చదివే విద్యార్థులు సింధు ను స్వాగతించాలని అన్నారు. మండలంలోని ప్రతిభ గల నిరుపేద విద్యార్థులకు యంతెంతో ఫౌండేషన్ ప్రతి యేటా ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తున్నదని వారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో వీరేష్, మహేష్ చారి, కరుణాకర్, సురేష్, జె.ఎం.ఎ. ట్రైకోట్, శివప్రసాద్ జె.పాల్, కోపాల్, మహేష్, మనికుమార్, సాయి, అభి, పాల్గొన్నారు.

## గ్రామాల అభివృద్ధి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యం - ఎమ్మెల్యే మంచి రెడ్డి



ఇట్రహంపట్నం శుభ తెలంగాణ : అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఇట్రహంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముందుచూపుతో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా నిలుస్తోందని అన్నారు. గురువారం ఇట్రహంపట్నం మండల పరిధిలోని కర్లగూడ, చర్లపేట గూడ, తుర్కూడ గ్రామాల్లో రూ. 1.15 కోట్ల రూపాయల నిధులతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో మంత్రి కేటీఆర్ ఆలోచనలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం బ్రహ్మాండంగా అభివృద్ధి సాధిస్తుందని అన్నారు. అన్ని వర్గాలను అందుకుంటున్న ఏకైక ప్రభుత్వం కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని స్పష్టం చేశారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటుతో ఈ ప్రాంత యువతకు ఉద్యోగ, అవకాశాలు మెరుగ్గా ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్య వెంకటరమణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పూ చంద్రయ్య, ఎంపీపీ క్రుపేష్, జె.పి.టి.సి భూపతిగల్ల మహిపాల్, వైస్ ఎంపీపీ ప్రతాప రెడ్డి, మాజీ చైర్మన్ భరత్ కుమార్, సర్పంచులు పంగళి కవిత తిరుమల్ రెడ్డి, గీత రాంరెడ్డి, కత్తుల పవిత్ర కుమార్, ఎంపీటీసీలు ఆంజనేయులు, భరత్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచులు పి.నరేందర్, మునీర్, సర్పంచుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బూడిద రాంరెడ్డి, పి.పి.ఎస్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బిలుకల బుగ్గరాములు, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు జైర్నోని రాజు, మాజీ సర్పంచ్ కాలే గణేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 9వ రోజు సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు



శుభ తెలంగాణ : నిరుపేదలకు ౩-నిన్నార్యంతో సేవ చేయడం ఆ భగవంతుడు మాకు కల్పించిన వరం మాజీ శాసనసభ్యులు బిక్షపతి యాదవ్. నియోజకవర్గాల ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఏ నష్టం వచ్చినా ఈ బిక్షపతి యాదవ్ ఉన్నాడని మర్చిపోవద్దు ఈరోజు అల్పవై కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్ద రోగం వస్తే ఆదుకోవడానికి ఈ ప్రభుత్వాల నిధులతో కాలనీ డివిజన్ శ్రీ తులసి నగర్, లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లప్పుడు బండ పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలు కాయ, కష్టం చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ వారికి వచ్చిన ఆదాయంలో కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ అనుకోకుండా పెద్



### ఉమ్మడి మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్

### బాలయ్యకు ఎమ్మెల్యే టికెట్...?

- ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో ఎన్డీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నాడు చేశాను
- నాడు కొందరు నేతలు మాపై పెత్తనం చూపించి అభివృద్ధిని అడ్డుకున్నారు
- సింగూర్ జిల్లాలో ప్రతి మండలంలో మిటింగ్స్ ఏర్పాటు చేసి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నాము
- అందోల్ నియోజకవర్గం మరంతట అభివృద్ధి చెందాలి
- అందోల్ నియోజకవర్గం లోని ప్రతి గ్రామానికి మేం వెనక రోడ్లే ఉన్నాయి
- అందోల్ నియోజకవర్గం నుండి జిల్లా పార్టీ అభ్యర్థిగా నేను బరిలో ఉంటున్నాను
- ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బాలయ్య

శుభ తెలంగాణ :

ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా జెడ్పీ చైర్మన్ గా బాలయ్య 2006 నుండి 2011 వరకు వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కే రోశయ్య నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వీరు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న ఐదు సంవత్సరాలు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా జెడ్పీ చైర్మన్ గా కొనసాగారు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో 46 మంది జడ్పీటీసీలు



46 మంది ఎంపీపీలు కొనసాగారు ఈ 46 మందిలో ఒకరు జెడ్పీటీసీగా బాబు మోహన్ చిన్న శంకరంపేట నుండి ప్రాతినిధ్యం నిర్వహించారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే నాకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవి వచ్చిందని అన్నారు ఆ తర్వాత ఏ ఏ పదవి లేకపోయినా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నామని బాలయ్య అన్నారు పదవులే ముఖ్యం కాదు అభివృద్ధి కోసం రాజకీయాలలో చురుగ్గా పాల్గొంటున్నానని అన్నారు గత సంవత్సరంలో బిజెపి పార్టీలో చేరిన బాలయ్య అందోల్ నియోజకవర్గం పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి స్టానిక నివాడంతో అందోల్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలం ప్రతి గ్రామంలో పర్యటిస్తున్న అని అన్నారు రాజకీయ అనుభవంతోనే నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయొచ్చని ప్రజలందరూ మమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నారని బాలయ్య అన్నారు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంగా ఉన్నప్పుడు కొంతమంది మామూలు మేధావులు పెత్తనం చెలాయించారని అన్నారు అభివృద్ధికి అడ్డుకొని మమ్మల్ని అందోల్ నియోజకవర్గం పై ఎక్కువ ప్రజలలో ఉండనివ్వలేదని అన్నారు అందోల్ నియోజకవర్గం లోని అన్ని మండలాలలో ఇప్పటివరకు మేము ప్రతి కార్యక్రమాలలో పాల్గొని సింగూర్ జిల్లాను అందోల్ నియోజకవర్గం పాదయాత్ర చేశాము అని అన్నారు రేగేట్ మండలంలోని బ్రహ్మాంబ గుడి దగ్గర కార్యక్రమం మీటింగ్ పెట్టి సింగూర్ జిల్లా కోసం బ్రహ్మాంబంగా మాట్లాడినము పాట్లల్ మండలంలో కార్యక్రమ సమావేశంలో సింగూర్ జిల్లా కోసం మాట్లాడం అల్లూర్లో సింగూర్ జిల్లా కోసం మాట్లాడం ప్రతి మీటింగ్లో సింగూర్ నిళ్లు అందోల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కొరకై ప్రతి ప్రతి మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో పురుపురా తిరిగి ఉన్నత స్థాయి మీటింగులు పెట్టి ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని ఉద్దేశంతో గ్రామాల అభివృద్ధి మండలాల అభివృద్ధి చేయాలని ఉద్దేశంతో ప్రజల ముందుకు వచ్చామని మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బాలయ్య గారు అన్నారు అందోల్ నియోజకవర్గం లోని యువత, యూత్, యువజన సంఘాల నాయకులు అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని అందరితోపాటు నేను కలిసి పని చేస్తానని అన్నారు

### ఎల్బీనగర్ అసెంబ్లీ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా రుద్రాల శ్రీరాములు..

శుభ తెలంగాణ : తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకొండ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల జేపీసీ ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గ కమిటీ అధ్యక్షులుగా రుద్రాల శ్రీరాములు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు ఎల్బీనగర్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో జేపీసీ సభ్యులు ఎల్బీనగర్ సూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన రుద్రాల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ..



జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాటుపడుతానని తెలిపారు. తనపై సమ్మతంతో తనను ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల కమిటీ అధ్యక్షులుగా నియమించినందుకు రాష్ట్ర కమిటీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తనకు ఇచ్చిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించి జేపీసీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు. అనంతరం ఎల్బీనగర్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల కమిటీ ముఖ్యసలహాదారులుగా రామకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులుగా ఎం. యాదగిరి, తలారి గణేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా భూచక్రంగోడ్, సహాయ కార్యదర్శులుగా కాంతయ్య, పీఆర్కే రాజులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులకు రాజకొండ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల జేపీసీ చైర్మన్ పి.ఎన్ రాజు, చీఫ్ అడ్వజర్ట్ చామకూర రాజులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

### ఇబ్రాహీంపట్నం అసెంబ్లీ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ కమిటీ

అధ్యక్షులుగా కడిగొల్ల శ్రీనివాస్ శుభ తెలంగాణ : తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకొండ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల జేపీసీ ఇబ్రాహీంపట్నం నియోజకవర్గ కమిటీ అధ్యక్షులుగా శ్రీనివాస్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు రాజకొండ జేపీసీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో జేపీసీ సభ్యులు ఇబ్రాహీంపట్నం సూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాటుపడుతానని తెలిపారు. తనపై సమ్మతంతో తనను ఇబ్రాహీంపట్నం నియోజకవర్గ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల కమిటీ అధ్యక్షులుగా నియమించినందుకు రాష్ట్ర కమిటీకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తనకు ఇచ్చిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించి జేపీసీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు. అనంతరం ఎల్బీనగర్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల కమిటీ ముఖ్య సలహాదారులుగా కదూరి అంజలిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా సైదులు, మెంగాని యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చింతపల్లి రాజేంద్రమూర్తి, సహాయ కార్యదర్శులుగా బంగ శ్రీనివాస్, రాఘవేందర్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులకు రాజకొండ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల జేపీసీ చైర్మన్ పి.ఎన్ రాజు, చీఫ్ అడ్వజర్ట్ చామకూర రాజులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

### సోనియమ్మ ఇచ్చిన తెలంగాణలో వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే

- టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పై ధ్వజమెత్తిన కోమటిరెడ్డి
- 17న తుక్కుగూడలో జరిగే సభకు కార్యకర్తలు అందరూ హాజరు అవ్వాలి
- నేను నల్లగొండ నుంచి పోటీ చేసేది పక్క

వలిగొండ శుభ తెలంగాణ : సోనియా గాంధీ సభకు స్వచ్ఛందంగా రావడానికి మహిళలకు, వృద్ధుల వాహనాలు పెట్టమని అడుగుతున్నారు. సెప్టెంబర్ 17 వ తేదీన తుక్కుగూడలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నాం. కావున కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజలు, ఉద్యమకారులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని విజ్ఞప్తి. నల్లగొండ నుంచి పోటీ చేసేది పక్కా యాభై వేల మెట్రోలీతో గెలిపించేది పక్కా ఉద్యోగులకు జీతాలు కొన్ని జిల్లాల్లో ఇంకా పడలేదు. గతంలో కేసీఆర్ కొంగర కలాన్ లో సభ పెడితే, 500 కోట్లు ఖర్చు పెడితే నాలుగు లక్షల మంది రాలేదు. కాని ఇప్పుడు సోనియా గాంధీ సభకు పది లక్షల మంది కంటే ఎక్కువే వస్తారు. ఈ దుర్భాగ్యుడి నుండి రాష్ట్రాన్ని అందరం కలిసి కాపాడుకోవాలి. ఎన్నికలు రాగానే దళితబంధు, బీసీబంధు లాంటి పథకాలు తీసుకువస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాలుగుకొట్ల మంది ప్రజలను కాపాడడం కోసం అధికారంలోకి రావాలి.. కేసీఆర్, కేటీఆర్ నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఎందుకు ఇవ్వటం లేదో చెప్పాలి. మేము రాష్ట్రంలో ప్రతి ఊరిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కట్టాము. మీరు రాష్ట్రంలో మూడు లక్షల ఇళ్లు కట్టామని చెబుతున్నారు. అవి వాళ్ళ కార్యకర్తలకే సరిపోయినవి. పాలమూరు ప్రాజెక్టుకి 23 మోటర్లు ఉంటే, రేపటి ఒక



మోటరు ప్రారంభిస్తున్నారని అది ఎన్నికల కోసమే. ఒక రైతు భార్యార్యులు కరెంట్ షాక్ తో మృతి చెందారు. అది తెలిసి వారి కుటుంబ సభ్యులను కలవటానికే వచ్చాను. ఉద్యోగ నియామక నోటిఫికేషన్ లు రద్దు చేశారు. కాని మధ్యం టెండర్లు విజయవంతం చేశారు. కేసీఆర్ నీకు ఆదాయం వచ్చేవే ముఖ్యమూ. కేసీఆర్ వల్ల రాష్ట్రంలో ప్రజలు అడుక్కుతినే పరిస్థితి వస్తుంది. ఎపిలో పార్టీ నష్టపోయినా కూడా తెలంగాణ ఇచ్చారు సోనియా గాంధీ భువనగిరి పట్టణంలో అంజలిరెడ్డి భవన్ కి 5 కోట్లు ఇవ్వలేరా..? పట్టణంలో ప్రజల ఆస్తులు కూర్చి నష్టపరిహారం ఇంకా ఇవ్వలేదు. ఈమూడు రోజులు కష్టపడి పని చేసి విజయబేరి సభను విజయవంతం చేద్దాం. 40 ఏళ్ల తరువాత

భువనగిరి కోటపై, 9 ఏళ్ల తరువాత ఆలేరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ జండా ఎగుర వైదాం. నియోజకవర్గ ఇంఛార్జి ఏబిసీసీ సభ్యులు చంద్రశేఖర్ 18న భువనగిరికి వస్తున్నారు. పార్టీ నాయకులతో సమావేశంలో పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు అందెం సంజీవ్ రెడ్డి, భువనగిరి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పంజాల రామాంజనేయులు, నాయకులు పద్మిమల్ల శివరాజ్ గౌడ్, పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, ఎలిమినేటి సురేష్, వివిధ గ్రామాల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మేడ్చల్ జిల్లాను గద్దర్ జిల్లాగా ప్రకటించాలి...

మాదిగ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దోమల మల్లేష్ మాదిగ డిమాండ్..



ఎల్బీనగర్, శుభ తెలంగాణ : ప్రజా యుద్ధనాక, ప్రజాసాయకుడు గద్దర్ పేరును మేడ్చల్ జిల్లాకు మేడ్చల్ గద్దర్ జిల్లాగా ప్రకటించాలని మాదిగ దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దోమల మల్లేష్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. మెట్కేపేట్ దండోరా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో గురువారం గద్దర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దోమల మల్లేష్ మాదిగ మాట్లాడుతూ.. నిరంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటూ.. ప్రజల వక్షణ పోరాటం చేసిన మహానీయుడు గద్దర్ అని కొనియాడారు. గద్దర్ వేలాది పాటలు పాడి పేద,

బదుగుబలపీన వర్గాల ప్రజలను చైతన్యం చేశారని గుర్తు చేశారు. రాజ్యం కక్షగడ్డి తనపై కాల్చులు జరిపినా.. తూటా శరీరంలో ఉన్నా తన గణాన్ని ప్రజల కోసం అంకితం చేశారని అన్నారు. నిరంతరం ప్రజల కోసం పరితపించిన మహాయోధుడు గద్దర్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమంలో గద్దర్ పాత్ర మరువలేనిదని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం చేలాది పాటలతో జాతినీ జాగృతం చేశారని అన్నారు. గద్దర్ జీవిత చరిత్రను భావిచారలకు అందించేందుకు పాఠ్యాంశాలలో పొందుపరచాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా పది ఎకరాలలో గద్దర్ స్మృతి వనం నిర్మాణాలని, గద్దర్ వాడిన గోసి, గొంగడి, దొడ్డు కర్రలను భవి తరాలకు స్మార్టిగా మ్యూజియంలో ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాబోయే రోజుల్లో గద్దర్ ఆశయ సాధన కోసం మాదిగ దండోరా అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున భవిష్యత్తు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ దండోరా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బొజ్జ శ్రీధర్, హైదరాబాద్ అధ్యక్షురాలు మీన శ్రీకాంత్, నాయకులు పోలె అంజయ్య, కుమారస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హమాలి కార్మికులకు శాశ్వత అడ్డాను కేటాయించాలని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద ఇంటి ముందు ధర్నా...

ఏఐఐటీయూసీ, సీఐఐటీయూ నాయకులు ఉమా మహేష్, కీలుకాని లక్ష్మణ్..

కుత్బుల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ : షాపూర్ నగర్ గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా రోడ్డుపై అడ్డాను ఏర్పరచుకొని జీడిమెట్లు, షాపూర్ నగర్ ప్రాంత ఇండస్ట్రియల్ లో హమాలి పనులు నిర్వహిస్తున్న నాలుగు వందల మంది హమాలి కార్మికులకు శాశ్వత అడ్డా లేకపోవడం వల్ల కనీస సౌకర్యాలు లేకపోవడం వల్ల ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని గత ఎన్నికల సమయంలో గెలిపిస్తే శాశ్వత అడ్డాను ఏర్పాటు చేస్తానని ఇచ్చిన హామీ నాలుగు సంవత్సరాలైన ఇప్పటి దాకా షైల్ కడలేదని ఇప్పటికైనా ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ నేడు హమాలి కార్మికులు కొంపల్లి లోని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద ఇంటి ముందు ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కి వివేకానంద ఇవ్వగా వచ్చే వారంలోగా కచ్చితంగా స్టలం కేటాయించేలా పనులు చేస్తానని హామీ ఇవ్వడంతో కార్మికులు అందోళన విరమించుకోవడం జరిగింది. ఈ అందోళనలో ఏఐఐటీయూసీ



జిల్లా అధ్యక్షుడు స్వామి, సీఐఐటీయూ నాయకులు దేవదానం, ఏఐఐటీయూసీ, సీఐఐటీయూ నాయకులు రాము, శ్రీనివాస్, అంజన్ అంజనేయులు, మల్లేష్, చంద్రమౌళి, నర్సింహారెడ్డి, మహేందర్, చంద్రకాంత్, నర్సింహారెడ్డి, సత్తిరెడ్డి లతో పాటు సుమారు రెండు వందల మంది పాల్గొన్నారు.

### జాతీయ భాషను ప్రతి ఒక్కరు నేర్చుకోవాలి

● గురుకుల పాఠశాలలో హిందీ దినోత్సవం ● ప్రిన్సిపాల్ కే.నరోజమ్మ చౌటుప్పల్. శుభ తెలంగాణ : చౌటుప్పల్ పురపాలక కేంద్రంలోని తెలంగాణ గురుకుల పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ కే నరోజమ్మ అధ్యక్షులలో పాఠశాల విద్యార్థులు హిందీ దినోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కే నరోజమ్మ మాట్లాడుతూ హిందీ భాష ప్రాముఖ్యత గురించి తెలియజేశారు. హిందీ భాష మన జాతీయభాష అని

ప్రతి ఒక్కరు ఈ భాషను నేర్చుకోవడం అవసరమని అన్నారు. విద్యార్థులు తయారుచేసిన వివిధ కళాఖండాలను పాఠశాల అవరణలో ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన చిత్రలేఖనం ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పల్లె పల్లెల్లో బహుజన

### జెండా ఎగరెయ్యాలే



శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పల్లె పల్లెకు బిస్పి ప్రగతి భవన్ కు ఆర్ఎస్సీ యాత్ర 3వ రోజు భాగంగా చింతపల్లి మండలం లో నేల్లవల్లి, తిర్యలపూరు, గ్రామాల్లో పర్యటిస్తున్న బిస్పి దేవకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ఎల్ కృష్ణ జాంభవ్ పర్యటిస్తూ స్టానిక ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ గ్రామ గ్రామానా పర్యటించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్, బీజేపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలను గ్రామాల్లోకి రానియ్యకండి అని పిలుపునిచ్చారు. ఆయా పార్టీలు తర తరలుగా మోసం చేయబట్టి ఈ రోజు మన ప్రజలకు ఈ పరిస్థితి ఉన్నదని కాబట్టి వచ్చే ఎన్నికల్లో బిస్పి గెలుపుకు అందరూ సహకరించాలని తెలిపారు. ఇప్పటి నుండే ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి లేక, కనీస పనులు లేక అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులు కనీసం వారిని పట్టించుకునే నాడందే లేదు అని ఇప్పటికైనా ప్రజలు మేల్కొని బిఆర్ఎస్, బీజేపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలను గ్రామాల్లోకి రానియ్యకండి అని పిలుపునిచ్చారు. దేవకొండ బిస్పి అధ్యక్షులు రామావత్ రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వాలు బహుజన సమాజాన్ని మోసం చేస్తున్నాయి. ఈ కార్యక్రమం లో మండలం అధ్యక్షులు ముదిగొండ మొగులయ్య, నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకాష్ స్వేరో, నాయకులు మంగు నాయక్, అర్జున్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### కాంగ్రెస్ విజయభేరి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేద్దాం...



కుత్బుల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ : సోనియా గాంధీ ముఖ్య అతిథిగా తుక్కుగూడలోని రాజ్ గాంధీ ప్రాంగణంలో నిర్వహించబోయే కాంగ్రెస్ విజయభేరి బహిరంగ సభ విజయవంతం చేయడం కోసం కుత్బుల్లాపూర్ కో ఆర్డినేటర్ శశిశంకర్ యాదవ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా టిపిసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి అధ్యక్షులలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాన్ని గుర్తించి తెలంగాణను ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ప్రకటించిన మహా తల్లి సోనియామ్మ ఈ నెల 17వ తేదీన హైదరాబాద్ తుక్కుగూడలో నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ విజయభేరి భారీ బహిరంగ సభకు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లి, తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకుందా అని పిలుపునిచ్చారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నుండి 150 వాహనాలలో సుమారు 7500 మందితో సభకు వెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు.